
Uitkomsten CQI, De Helper,  2021

# Vraag Antwoordopties n = 71

1 Hebben jouw behandelaar(s) je serieus genomen? 1=Nooit 2=Soms 3=Regelmatig 4=Meestal 5=altijd Schaalscore Bejegening 

0 1 1 3 66 (vraag 1 en 2):

0% 1% 1% 4% 93% 4.81

2
Hebben jouw behandelaar(s) je dingen op een begrijpelijke 
manier uitgelegd?

1=Nooit 2=Soms 3=Regelmatig 4=Meestal 5=altijd

1 1 1 10 58

1% 1% 1% 14% 82%

3
Heb je makkelijk contact gekregen met jouw behandelaar
(s)? (telefonisch, per e-mail, of anderszins)

1=Nooit 2=Soms 3=Regelmatig 4=Meestal 5=altijd

1 3 3 18 46

1% 4% 4% 25% 65%



4
Heb je informatie gekregen over de 
behandelingsmogelijkheden die er voor jouw klachten zijn?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal Schaalscore Samen beslissen

1 2 6 24 38 (vraag 4 tm 7):

1% 3% 8% 34% 54% 4.06

5
Is met je besproken welke resultaten je van de behandeling 
kunt verwachten?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal

1 3 7 23 37

1% 4% 10% 32% 52%

6
Heb je informatie gekregen over zelfhulpprogramma’s, 
cliëntondersteuning, en/of patiëntenverenigingen?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal

12 10 8 23 18

17% 14% 11% 32% 25%



7
Heb je mee kunnen beslissen over een bepaalde vorm van 
behandeling?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal

3 2 9 17 40

4% 3% 13% 24% 56%

8
Heb je de keuze gehad of jouw naasten (bijvoorbeeld familie 
of vrienden) betrokken werden bij de behandeling?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal

9 2 11 3 46

13% 3% 15% 4% 65%

9
Is de behandeling naar jouw mening de juiste aanpak voor 
jouw klachten geweest?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal Schaalscore Uitvoering behandeling

1 1 12 23 34 (vraag 9 en 10):

1% 1% 17% 32% 48% 4.41



10 Is de behandeling naar jouw wens uitgevoerd?
1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal

1 0 3 20 47

1% 0% 4% 28% 66%

11
Heb je informatie gekregen over de eventuele (lichamelijke) 
bijwerkingen van de medicijnen die je gebruikt?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal
99=niet van 
toepassing

11 0 2 1 6 0

55% 0% 10% 5% 30%

12
Voor en misschien tijdens de behandeling heb je of heeft 
jouw behandelaar(s) één of meerdere vragenlijsten ingevuld 
over hoe het op dat moment met je ging. Zijn de resultaten 
met jou besproken?

1= nee, helemaal 
niet

2=een beetje 3=deels 4=grotendeels 5=ja, helemaal
99=niet van 
toepassing

1 3 3 8 47 0

2% 5% 5% 13% 76%



13
Welk cijfer geef je aan de behandeling? Geef een score van 
0 tot 10, waarbij een 0 'heel erg slecht' betekent en een 10 
'uitstekend'.

Gemiddelde 1 2 3 4 5

note: enkel cijfers hoger dan 0 met waarden weergegeven 8.4 0 0 1 0 0

6 7 8 9 10

3 9 23 20 15

14 Hoe zou je over het algemeen jouw gezondheid noemen? 1=Slecht 2=Matig 3=Goed 4=Zeer goed 5=Uitstekend

1 7 45 14 4

1% 10% 63% 20% 6%

15
Wat is jouw hoogst voltooide opleiding? (een opleiding 
afgerond met een diploma of voldoende getuigschrift)

1=Geen opleiding 
2=Lager 
onderwijs

3=Lager of 
voorbereidend 
beroepsonderwijs

4=Middelbaar 
algemeen 
voortgezet 
onderwijs

5=Middelbaar 
beroepsonderwijs 
en 
beroepsbegeleide
nd onderwijs

6=Hoger 
algemeen en 
voorbereidend 
wetenschappelijk 
onderwijs

7=Hoger 
beroepsonderwijs

8=Wetenschappel
ijk onderwijs

0 1 6 12 24 7 17 4

0% 1% 8% 17% 34% 10% 24% 6%


